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Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Pessoa  com Deficiência,

ocorrida às quatorze horas, do dia 03/07/2024 (três de julho de dois mil e vinte e quatro), em

caráter híbrido com acesso através de link enviado para os Conselheiros, e a quem mais se

inscrevesse, através de E-mail, e presencial no 16º andar na Sala Mata Atlântica, no prédio da

Prefeitura Municipal de Campinas, na Av: Anchieta nº 200 - Centro - Campinas. A reunião teve

início sendo presidida pela Vice presidente, Regina Danielli Araujo Guimarães e secretariada

pela Senhora Marina Batista Francisco.  Na primeira chamada, às 14h17 (quatorze horas e

dezessete minutos). Estavam presentes os seguintes conselheiros:

Sociedade  Civil  –  População  –  Titulares:  Marina  Batista  Francisco,  Maíra  Schiavinato

Massei, André Vicente Baccaglini Frineda, Kezia Teixeira Pinho, 

Sociedade Civil – População – Suplentes: Antônio  Roberto  Macedo,  Fabricio  Santana

Gonçalves, Yuri Mateus Faria da Silva, Maria Auxiliadora da Silva Neves

Sociedade Civil – Entidades – Titulares: Wesley Roberto Sales

Poder Público – Titulares:  Patricia Ferreira dos Santos,  Regina Danielli Araujo Guimarães,

Vanessa Elizabeth de Souza Rocha, Maria Jailza da Silva Aureliano, Fábio Cunha Rizza de

Oliveira, Soraya Cerqueira Carvalho, Maurício Gianchini Zambadi.

Poder Público – Suplentes: Edson Galdino.

Iniciaram-se os trabalhos seguindo a pauta com os seguintes itens:

1) Leitura da Ata da reunião ordinária, ocorrida às 18h do dia 12 de junho  de 2024, para

aprovação do Conselho: A  Ata  não  pode  ser  apreciada  e  votada  pois  a  primeira

secretária, Marina Batista, por motivos de saúde não conseguiu finalizar. A mesma pediu

desculpas pelo ocorrido e se comprometeu a enviar a Ata para aprovação na próxima

reunião.

2) Canditaturas de conselheiros: A Vice presidente Regina Danielli Araujo Guimarães avisou

que caso algum conselheiro seja candidato nas eleições deverá pedir afastamento do

conselho  com  três  meses  de  antecedência.  A  conselheira  Maíra  Schiavinato  Massei

informou que essa regra só vale para conselhos remunerados. A Vice presidente Regina

Danielli  Araujo  Guimarães  solicitou  que  a  conselheira  compartilhasse  a  Portaria  que

contém esta observação. . A conselheira Maíra Schiavinato Massei informou que está no

site do TSE e que poderia compartilhar o link no grupo do Conselho.

3) Devolutiva da reunião da Comissão da Câmara Municipal de Vereadores dos Direitos da

Pessoa com Deficiência, ocorrida em 27/06/24: A conselheira Patricia Ferreira dos Santos
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comentou que a reunião foi bastante produtiva, que foram solicitadas mudanças no “’pai

serviço, capacitação dos motoristas, melhorias nos equipamentos de trabalho, elaboração

de  uma  rota  de  atendimento,  solicitação  do  serviço  de  forma  on-line.  A  conselheira

informou que foi abordada na reunião a questão da gratuidade do transporte público para

pessoas com deficência e a diferença entre esta e a gratuidade do transporte público para

pessoas com questões de saúde temporária. A conselheira também ressaltou que uma

nova reunião será agendada para dar continuidade à discussão. A conselheira Marina

Batista ressaltou que seria importante fazer um estudo das reclamações feitas ao “pai

serviço” para levar estes dados aos responsáveis.

4) Sobre  a  candidatura  e  o  afastamento  dos  conselheiros:  Foi  ressaltado  que  os

conselheiros que desejem concorrer às eleições devem se afastar com três meses de

antecedência.

5) Devolutiva das comissões do Conselho: A conselheira Maíra Schiavinato Massei informou

que aconteceu uma reunião do GT com a OAB e foi informado nesta reunião que a OAB

já fez parte do conselho anteriormente e que estão providenciando para retornar com a

participação. Sobre a comissão, a conselheira reiterou que está sendo feito o trabalho que

viabiliza a participação de Pessoas com Deficiência nos eventos culturais no município de

Campinas. A conselheira Marina Batista informou que sua comissão está fazendo uma

avaliação biopsicossocial para traze mais dados que possam embasar políticas públicas

para Pessoas com Deficiência. A conselheira Marina Batista destacou que está havendo

muitas faltas dos conselheiros e que vai começar a fazer anotações das faltas.

A Vice presidente Regina Danielli Araujo Guimarães agradeceu a participação de todos

os presentes na reunião da comissão e sem mais assuntos a se tratar a Presidente

declarou encerrados os trabalhos. Eu, Maria Jailza da Silva Aureliano lavro a presente

Ata, que será lida e submetida a aprovação na próxima reunião ordinária.


